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1. Ako(pet zena i_4 muskarca)stoje u grupi u kojoj svatko zeli kupiti po
jedan stroj za pranje rublja, a na raspolaganju su 3 stroja, vlasnik trgovine ¢e
izabrati nasumce (s jednakom vjerovatnoséu) kome ¢e prodati stroj. Ukoliko
je njegov izbor stvarno nasumican (nepristran) kolika je vjerojatnost da ce
sva tri stroja i¢i zenama, 7
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2. a) Na koliko nac¢ina mozemo poredati Sest Zena i pet muskaraca u red
ako je prva u redu zena, a ostalih 10 ljudi je poredano bez obzira na spol 7

Ljude razlikujemo.
b) Na koliko na¢ina mozemo 15 kuglica rasporediti u tri urne, A,B,C pri
¢emu je bitan samo broj kuglica u svakoj urni (koji moze biti i nula) ?
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3. Ako u prosjeku cestom prolaze gl aut; 2 minutg), kolika je vjerojat-
nost da ¢e proci tocno cetlrl auta u pr nute ?

4. U tvornici olovaka jedan stroj danas radi crvene olovke, a drugi plave
olovke. Onaj koji pravi crvene olovke stvori 10 posto skarta, a onaj koji pravi
plave stvori 6 posto Skarta. Ako je prvi stroj proizveo 70 tisuCa crvenih, a
drugi stroj 50 tisu¢a plavih olovaka i nasumce odabrana iz tih 120 tisuca
olovaka je skart, kolika je vjerojatnost da je ta Skartna olovka plava ?
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5. Ako igrac¢u kocku bacamo kolika je vjerojatnost da ce

a) totno pet puta ispasti neparan broj ? -2 /6‘ ﬁ\: ’]-.F = |=3=

b) najvise jednom ispasti trojka
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6. Andro je vrlo zaboravljiv. Kad od kuce ide u duc¢an ¢esto mu se desava
da zaboravi novcanik kad ide u kupnju, naime u nekih 30 posto slucajeva.
Danas Andro ide kupiti cipele. Ako ide u du¢an Supercipele Sansa je 40 posto
da ¢e naci cipele koje zeli kupiti. Ako ide u du¢an Borovo Sansa je 30 posto
da ¢e naci cipele koje zeli. Da bi kupio cipele mora ih naci i imati novcanik
sa sobom. Andro se odlucio da danas ide u Supercipele, a nakon toga ako NE
nadje dobre cipele da svrati i u Borovo. Ako nadje cipele u Supercipelama
koje zeli onda ¢e posegnuti za novcanikom i kupiti ako ima novcanik i vratiti
se kuéi s cipelema, a ako nema novcanik onda ¢e se damo vratiti kuéi. Ako
ne nadje cipele, onda nece ni posegnuti za novcanikom i tako nece znati da
li ga ima ili nema i naprosto krenuti u kupnju u Borovo. Kolika je ukupna
vjerojatnost da ¢e Andro danas kupiti cipele, ?
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